Reiterferien ohne Übernachten

Beginn: 9 Uhr
Ende: 16 Uhr

Bitte mitbringen:

· Mit Namen versehene Trinkflasche, welche wir gerne nachfüllen
· Der Jahreszeit entsprechende Kleidung
· Reithose oder lange Jeans
· Festes Schuhwerk, wie etwa Reitstiefel oder Wanderschuhe (Bitte keine Gummistiefel)
· Reithelm oder Fahrradhelm
· Kopfbedeckung
· Sonnencreme
· Wechselkleidung (Unterwäsche bitte nicht vergessen) 
· In den Pfingst-/ und Sommerferien: Bikini, Badeanzug oder Badehose, Handtuch

Informationen für die Eltern:

· Die Bringzeit startet ab 9:00. Wir bitten darum, dass Sie ihr Kind nicht vorher abgeben, da wir vorher für keine Betreuung garantieren können. Gleiches gilt für die Abholzeit. Bitte holen Sie ihr Kind pünktlich um 16:00 ab.
· Wir bitten darum, dass Sie die Anzahlung rechtzeitig überweisen. Den Restbetrag können sie ebenfalls überweisen oder am ersten Tag der Reiterferien bar mitbringen. 
Die Bankverbindung finden Sie auf der Anmeldung. Geben Sie als Verwendungszweck bitte den Namen ihres Kindes und den Zeitraum der Reiterferien an.

Das erwartet die Kinder bei uns: 

Die Reiterferien ohne Übernachten finden von Montag bis Freitag zwischen 9:00 und 16:00 Uhr statt. In diesem Zeitraum lernen die Kinder ein Pony zu führen, zu putzen und zu versorgen. Natürlich dürfen sie im Anschluss ihr Pferd auch reiten, entweder draußen im Gelände bei einem Ausritt oder bei einer Reitstunde auf dem Platz und in der Halle. Da es uns vor allem um den Spaß am Reiten und den Ponys im Generellen geht, sind Ponyspiele und Bodenarbeit ein weiterer Programmpunkt auf unserem Wochenplan. Sobald alle Pferde abgesattelt sind und die Putzkoffer verräumt sind, dürfen die Kinder miteinander in der Halle spielen. Natürlich müssen auch leere Mägen gefüllt werden, weswegen Mittagessen und Nachmittagskuchen inklusive sind. Wir freuen uns schon auf eine schöne Woche mit euch!

Wir freuen uns schon riesig auf eure Kinder und schöne, gemeinsame Reiterferien! 

Viele Grüße,
Eure Rita und Team 
